

ШКОЛЬНЫЙ ТЕРРОРИЗМ

Презентация подготовлена Афанасьевым Дмитрием
учеником 10Б класса

Скулшутинг

- применение вооружённого насилия на территории образовательных учреждений (главным образом к учащимся), очень часто перерастающее в массовые убийства.

Актуальность





СМИ

- В СМИ зачастую пишут, что первый случай «скулшутинга» на территории современной России произошёл в 2014 году в Москве. Произошёл в 2017 году в Ивантеевке, но привёл лишь к ранению 4 человек. После 2018 года нападения стали происходить чаще. В январе 2018 года в России всего за одну неделю было зафиксировано два подобных случая: в пермской школе, двое подростков ранили ножами 15 человек, а в Улан-Удэ вооружённый топором подросток нанёс травмы шестерым школьникам и учительнице, а также поджёг класс. Позднее произошли массовые убийства в керченском политехническом колледже в Керчи (2018), в Амурском колледже строительства и ЖКХ (2019), в гимназии № 175 в Казани (2021) и в Пермском государственном университете в Перми (2021)

Недавние случаи

- Казанская гимназия

Убийца посчитал себя богом и решил распорядиться жизнями других учеников.



Пермский университет



- Нарушитель закона сделал это, по подозрениям, из-за головных болей, однако готовился к этому основательно

Дата происшествия	Место происшествия	Оружие, количество нападавших, пострадавших	Итог для нападавшего
14.04.2014	Школа № 39, г. Санкт-Петербург	1 нападавший, 1 пострадавший взрослый (педагог)	Задержан, направлен на лечение
15.12.2014	Школа № 4, г. Брянск	Пневматическое оружие, 1 раненый ученик	Задержан
17.03.2016	Колледж индустрии гостеприимства и менеджмента № 23, г. Москва	Нож, 1 нападавший, 1 пострадавший	Задержан
18.03.2016	Школа № 3, г. Находка	Нож, 1 нападавший, 1 погибший ученик	Совершил самоубийство
1.11.2017	Политехнический колледж № 42, г. Москва	Нож, 1 нападавший, 1 погибший взрослый (педагог)	Совершил самоубийство
05.09.2017	Школа № 1, г. Ивантеевка	Пневматическое оружие, топор, 1 нападавший, пострадало 3 ученика и 1 взрослый (педагог)	Задержан
8.12.2017	Школа № 4, г. Иркутск	Нож, 1 нападавший, 1 пострадавший ученик	Задержан
25.10.2017	Школа № 85, г. Волгоград	Нож, 1 нападавший, 1 погибший ученик	Задержан
11.02.2017	Школа № 1, г. Нижнекамск	Пневматическое оружие, 1 ученик погиб	Задержан
17.11.2017	Школа № 48, г. Нижний Новгород	1 нападавший, нож, 1 пострадавший ученик	Задержан
28.11.2017	Школа № 1, г. Высоковск	Нож, 1 нападавший, 1 пострадавший	Задержан
12.05.2017	Школа № 2, г. Усинск	Пневматическое оружие, 1 раненый ученик	Задержан
15.01.2018	Школа № 127, г. Пермь	Ножи, 2 нападавших, ранено 9 учеников и 1 взрослый (педагог)	Задержаны
17.01.2018	Школа в д. Смольное	Нож, 1 нападавший, 1 пострадавший ученик	Задержан
19.01.2018	Школа в поселке Сосновый Бор	Топор, бутылка с зажигательной смесью, 1 нападавший, пострадали 6 учеников, 1 взрослый (педагог)	Задержан
18.04.2018	Школа № 1, г. Стерлитамак	Нож, 1 нападавший, 1 пострадавший ученик	Задержан



Буллинг

- ⦿ В случае ощущения давления не бойтесь рассказать кому-либо из взрослых
- ⦿ Если вам тяжело довериться какому-либо взрослому, то постарайтесь записывать в заметках/другу/подруге. Не удаляйте записи ни в коем случае, они помогут вам обратиться к старшим
- ⦿ Советую записаться к психологу, если у вас другие тревоги помимо буллинга.
- ⦿ Искоренять проблемы всегда лучше на их зарождении

Скулшутинг

- ⦿ Если вы услышали выстрелы, то нужно собрать как можно больше людей, поместить их в один класс. Запереться изнутри и заслонить дверь чем-то тяжелым. Лучше распределить сильных мальчиков по кабинетам, чтобы было легче заслонять двери. Перевернуть столы и лечь на пол подальше от стекол, быть спокойным и ждать.